



## 改變人一生的信仰之旅

文／林子晴 圖／J昀

當她回頭的剎那，我愣住了，那尖銳的眼神，還是像從前一樣，但卻多了憂傷；那顆率性的男生頭，嗯！還是一樣，沒有變過。

當年的大專班，熟悉的總會，熟悉的一群人，熟悉的長執傳道；過了一年，我再度踏進了這裡，一趟長達七天的充電之旅，唯一不一樣的是，這次我不再是新生了，我當了小組長。我知道這是神要給我的功課，儘管我覺得自己拙口笨舌、沒有能力，但這是主的美意，祂必成全。

第一天，我進入會堂，坐在小組長的九號位，抬起頭來，望呀望，看看我的組員們；一個熟悉的背影，熟悉的臉龐赫然轉身，她順勢往後方走，我也順勢地看了看她的名牌。嗯！是她！「她怎麼會在這裡？」心中充滿了驚喜，更多的是疑問。我對她印象很深，我也不知道為什麼？也許是小時

候有一起玩過，也可能是她那極為中性的外表；但她，一個國中後就幾乎沒有出現於教會中的人，如今竟然能再見到她，在這裡。

她好像一頭失落的迷羊，在世界徘徊已久，如今再次回到主的羊圈中。這幾天我跟她聊了好多，我問她：「經過了這麼多年，是什麼原因讓妳回來？」她抓了抓頭，猶疑了一下接著說：「可能是我太不乖了吧！該回來找神了。」我當下心中只有一句話：「感謝主！是祂，天上的阿爸父親手帶妳回來的。」

這幾天，看著她心中總是有一股酸楚，是心疼，心疼她這幾年究竟經歷了些什麼？才會讓她眼神充滿著哀傷；她其實也很坦白，在小組查經時，毫不吝嗇地說出自己的軟弱，因為受到壞朋友的影響，使她碰了不該碰的，做了不該做的。她輕描淡寫地帶

「或許這次的學生靈恩會就是你信仰的轉捩點！」  
也許對某些人來說，這短短的七天足以改變他們的一生。



過，我看似悠悠地聽，心中卻是震驚，五味雜陳。「憂傷痛悔的心神必不輕看！」她說她會改，我接著說：「神會幫助妳，還有我……」我還沒說完，我的小組員們馬上替我接話：「我們大家一起幫妳禱告，在每次的禱告會，我們全組去臺前禱告，妳也要一起！」這時，我在她的臉上看到一抹微笑，好似帶走了她昔日的憂傷。

我們因信耶穌，就在祂裡面放膽無懼，篤信不疑地來到神面前。……藉著祂的靈，叫你們心裡的力量剛強起來；……如果你們聽過祂的道，領了祂的教，學了祂的真理，就要脫去你們從前行為上的舊人，……又要將你們的心志改換一新，並且穿上新人（弗三12、16，四21-23）。

「或許這次的學生靈恩會就是你信仰的轉捩點！」臺上的執事鏗鏘有力地說，也許對某些人來說，這短短的七天足以改變他們的一生。

對我來說，這次的學生靈恩會的確跟往常不一樣，因為有了不一樣的身分，當然這的確使我有身肩重負之感；從一開始的緊張、焦慮，到最後的如釋重負，是神，我能感受到祂在指引，使我日日更新，又力上加力。就好比在準備查經時，每次我腦袋當機處於停滯狀態時，臺上的講道者就會剛好翻到我要的經節，心中就會吶喊：「對！就是它！就是這句。」讓我一次次地解開心中的死結。在小組查經時，祂的大能也運行在我

們其中，好似用祂那溫暖的手替軟弱的、受傷的擦乾眼淚，好使我們重新得力。

我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人（羅八28）。

一切的一切都像是神巧妙的安排，那年暑假原定去參加國外的神訓班，本該與大專班無緣的我，因為疫情，調轉了腳步，順服了神的旨意，也領受了祂的道，認識了一群熱切追求信仰的人，安慰了一個軟弱無助的人，鼓勵了一個偏離正路準備回頭的人；還有一群善良、搞笑又兼具成熟的小組員，彼此坦誠相待、互相勉勵、為主立志，短短的幾天，一口氣把器皿裡的油裝得好滿好滿；所以啊！期許大家，保護好它，在往後的日子，不能遺漏。

「感謝神讓我在學生靈恩會認識你們，也謝謝大家幫我禱告，希望大家都能走在神的道路上。」短短的字句，她好似花了數年經歷；就像浪子回頭的故事，有那麼一位神始終在等你，等你回頭，等你重新仰望祂，就是那既慈愛又憐恤人的神——耶穌基督。

「妳說的啲！下次的學生靈恩會，我要再看到妳。」我說。

我還有末了的話：你們要靠著主，倚賴祂的大能大力作剛強的人（弗六10）。

（本文為文宣營學員作品）✿